

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 3 decembrie 2021 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului local Fârdea la care participă un nr.de 10 consilieri, doamna primar Murari Maria Rovena Violeta, domnul viceprimar Filip Sorin, Amăriucă-Neamțu Doina - secretar general si delegatii satesti Vasiloni Petrică Nicolae și Gherga Dimitrie

Se dă citire procesului verbal de la ședința anterioară și nefiind obiecții din partea domnilor consilieri se semnează de către președintele de ședință.

Domnul consilier Juratoni Radu Vasile este ales președinte de ședință în ordine alfabetică

Domnul consilier Juratoni Radu Vasile prezintă ordinea de zi a ședinței de îndată

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciu de exploatare a unui volum de 169,19 mc masă lemnoasă marcată în vegetație forestieră din afara fondului forestier aparținând Comunei Fârdea.

2. Proiect de hotarire privind aprobarea Actului Adițional la Contractul de comodat nr. 2116/20.08.2013 încheiat între Comuna Fardea și CABINET MEDICAL DR.ISTRAT VERGINICA

Se supune la vot ordinea de zi de către președintele de ședință si se aproba în unanimitate.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi și doamna primar dă citire raportului de specialitate întocmit de inspectorul de specialitate cu achizițiile pentru acest punct.

Proiectul de hotărâre a fost analizat în comisia de specialitate A fiind avizat "FAVORABIL".

Nu există obiecții din partea domnilor consilieri se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi "pentru" și o "abținere" domnul consilier Petrescu Laurențiu Neluțu

Se trece la punctul doi al ordinii de zi privind aprobarea Actului Adițional la Contractul de comodat nr. 2116/20.08.2013 încheiat între Comuna Fardea și CABINET MEDICAL DR.ISTRAT VERGINICA

Doamna primar dă citire raportului de specialitate întocmit de biroul impozite și taxe și cererii dnei Dr Istrat Verginica de prelungire a contractului de comodat la cabinetul medical din Fârdea, nr. 131.

Proiectul de hotărâre a fost analizat în comisiile de specialitate A și C fiind avizat "FAVORABIL"

Nu există obiecții din partea domnilor consilieri se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi "pentru"

Epuizindu-se de discutat punctele de pe ordinea de zi se declara ședința închisă.

Președinte de ședință

Secretar